

## **PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 17.12.2020 în sesiunea ordinară de lucru a Consiliului local al comunei Grindu, județul Ialomița.

Secretarul general al comunei Grindu face cunoscut domnilor consilieri că au fost convocați în sesiunea ordinară de lucru în baza dispoziției primarului comunei Grindu, nr.99 din 11.12.2020.

La sesiunea participă un număr de 11 consilieri, nu sunt absenți, este întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru aprobarea proiectelor de hotărâre prevăzute la ordinea de zi a sesiunii și sesiunea este legală.

Președinte de sesiune este dl.consilier local Ionică Ionel.

Dl.președinte de sesiune dă cuvântul dnei secretar general al comunei pentru a prezenta procesul verbal al sesiunii de lucru, convocată de îndată, din data de 26.11.2020.

Dna secretar general al comunei citește procesul verbal.

Se solicită întrebări asupra procesului verbal. Nu sunt. Se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl președinte de sesiune citește proiectul ordinii de zi al sesiunii.

Se solicită și alte proiecte de hotărâre pentru completarea ordinii de zi.

Dl primar propune completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al anului 2020.

Se supune la vot ordinea de zi a sesiunii completată și este aprobată în unanimitate de voturi.

Dl președinte de sesiune dă cuvântul dnei inspector din compartimentul impozite și taxe locale pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.

În material se specifică că impozitele și taxele locale se indexează cu rata inflației, pentru anul fiscal 2019 rata inflației este de 3,83 %. Se propune acordarea bonificație de 5% pentru persoanele fizice și juridice care achită impozitele și taxele locale integral până la 31 martie 2021.

Se solicită întrebări. Nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl.președinte de sesiune dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale Grindu și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității, educației, în anul școlar 2020/2021.

Se stabilește procedura de vot. Se propun două persoane dar din comisia respectivă va face parte o singură persoană. Votarea se va face prin vot secret, pe buletine de vot, unde sunt trecute numele tuturor candidaților propuși. Pentru exprimarea opțiunii se va bara numele celui care nu va face parte din comisia respectivă. Buletinele de vot se introduc într-o urnă. La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată opțiunea consilierului local sau au fost barate ambele nume.

Dl consilier local Frunză Nicolaie propune pe doamnele Profir Tudorița și Țuțuianu Mariana pentru a face parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale.

Se solicită și alte propuneri, nu sunt.

Dl președinte de sesiune Ionică Ionel propune ca doamnele Orbu Roxana Mădălina și Cristache Cătălina Daniela să facă parte din Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației, în anul școlar 2020/2021.

Se solicită și alte propuneri, nu sunt.

Dl președinte de ședință propune o pauză pentru completarea buletinelor de vot  
Se înmânează buletinele de vot fiecărui consilier local. Se votează. După strângerea buletinelor de vot, se citește fiecare buletin și se constată următoarele :

a) Din Consiliul de administrație va face parte dna consilier local Profir Tudorița care a obținut 11 voturi “pentru”.

b) Din Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației va face parte dna consilier local Orbu Roxana Mădălina care a obținut 11 voturi “pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare dna secretar general al comunei prezintă proiectul de hotărâre privind tipului, numărului și a cuantumului burselor școlare ce se vor acorda elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale Grindu, pentru anul școlar 2020/2021.

Se solicită întrebări. Nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl.președinte de ședință dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind desemnarea unei persoane pentru a reprezenta comuna în “Grupul de Acțiune Locală Ialomița,Centrala Balaciu-Cazănesti-Reviga”.

În material se propune ca dl.primar să reprezinte comuna în relația cu “Grupul de Acțiune Locală Ialomița, Centrala Balaciu-Cazănesti-Reviga”.

Se solicită întrebări.

Dl.președinte de ședință propune ca dl primar să reprezinte comuna în relația cu “Grupul de Acțiune Locală Ialomița,Centrala Balaciu-Cazănesti-Reviga”.

Alte întrebări, nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea unei persoane în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul ADI „ECOQUA ” Călărași.

În material se propune ca dl.primar să reprezinte comuna în relația cu ADI „ECOQUA ” Călărași.

Dl.consilier local Alexandru Florin Laurențiu propune ca dl.primar să reprezinte comuna în relația cu Ecoqua Călărași.

Alte întrebări, nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

Se prezintă și proiectul de hotărâre privind numirea reprezentantului în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Ialomița.

Dl.consilier local Frunză Nicolae propune ca dl.primar să reprezinte comuna în relația cu Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Ialomița.

Alte întrebări, nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl.președinte de ședință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Grindu, județul Ialomița.

Organigrama aparatului de specialitate a primarului se va modifica prin desființarea postului de muncitor necalificat I din cadrul compartimentului administrativ și înființarea unui post în cadrul cabinetului de primar – consilier, gradul II.

Se solicită întrebări.

Dl.consilier local Ioniță Constantin întreabă : dacă avem în bugetul local prevederi bugetare pentru a angaja încă o persoană?

Dl primar răspunde : da.

Dl.consilier local Alexandru Laurențiu Florin întreabă : care este impactul bugetar asupra bugetului dacă angajăm încă o persoană?

Dl.primar răspunde ca sunt prevederi bugetare la secțiunea de funcționare pentru a face toate plățile și completează că, legea îi dă dreptul de a avea cabinet sau cancelarie, cu două

posturi, cu condiția încadrării în numărul maxim de posturi stabilite în condițiile legii, astfel în prezent în cadrul organigramei există două posturi vacante.

Dl președinte de ședință solicită și alte întrebări, nu sunt, se supune la vot.

Rezultatul votului este : 5 voturi – pentru, 4 voturi – împotivă și 2 voturi – abțineri.

Concluzie : se respinge proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Grindu, județul Ialomița.

Dl președinte dă cuvântul dnei secretar pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului.

Se stabilește procedura de vot. Votarea se va face prin vot secret, pe buletine de vot, unde sunt trecute numele tuturor candidaților propuși la funcția de viceprimar. Pentru exprimarea opțiunii se va bara numele celui care nu va fi ales viceprimar. Buletinele de vot se introduc într-o urnă. Numărarea voturilor se va face de către secretarul general al comunei și nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată opțiunea consilierului local sau au fost barate toate propunerile.

Viceprimarul este ales cu majoritate absolută, din rândul membrilor consiliului local, la propunerea primarului sau a consilierilor locali.

Consilierii locali se pot constitui în grupuri, în funcție de partidele sau alianțele politice pe ale căror liste au fost aleși, dacă sunt în număr de cel puțin 3 și pot face o singură propunere.

În cazul în care se realizează balotaj sau candidatul nu a obținut majoritatea absolută a voturilor, se reia încă o dată procedura de vot.

Se solicită propuneri pentru funcția de viceprimar.

Dna consilier local Profir Tudorița propune pe dl. consilier local Stanciu Marin Sorin, candidat din partea Partidului Pro-România.

Dna consilier local Țuțuianu Mariana propune pe dl consilier local Ionică Ionel, candidat din partea Partidului Social Democrat.

Se solicită și alte propuneri, nu sunt. Se ia o pauză pentru redactarea buletinelor de vot. Se înmânează buletinul de vot fiecărui consilier local. După strângerea buletinelor de vot, se citește fiecare buletin și se constată următoarea situație :

- Stanciu Marin Sorin - a obținut 5 voturi „pentru”;
- Ionică Ionel - a obținut 5 voturi „pentru”;
- 1 vot - „abținere”

Întrucât este balotaj se organizează un alt tur de scrutin, astfel se solicită alte propuneri pentru alegerea viceprimarului.

Nu sunt alte propuneri, candidații sunt aceiași. Se organizează turul II.

Se ia o pauză pentru redactarea buletinelor de vot. Se înmânează buletinul de vot fiecărui consilier local. După strângerea buletinelor de vot, se citește fiecare buletin și se constată următoarea situație :

- Stanciu Marin Sorin - a obținut 6 voturi „pentru”;
- Ionică Ionel - a obținut 5 voturi „pentru”;

Având în vedere rezultatul votului, dl. Stanciu Marin Sorin este ales în funcția de viceprimar al comunei Grindu.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul dnei contabil pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al anului 2020.

Se prezintă adresele nr. ILG STZ 11316 din 09.12.2020 și nr. ILG STZ 11315 din 09.12.2020 emise de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Ialomița, prin care au fost repartizate influente pentru bugetul local.

Dl. consilier local Ioniță Constantin întreabă dacă în bugetul inițial erau prevăzute sume pentru acordarea burselor școlare ?

Dna contabil răspunde : da, erau 10.000 lei și am suplimentat cu 6.000 lei.

Se solicită și alte întrebări, nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl.consilier local Alexandru Laurențiu Florin solicită ca la următoarea ședință de lucru a Consiliului local sa se prezinte un raport privind impactul bugetar asupra veniturilor din bugetul local în cazul în care se va mai angaja o persoană.

Alte subiecte la ordinea de zi nu sunt.

Ședință se încheie.

***PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,***  
***Ionică Ionel***

***SECRETAR GENERAL,***  
***Ene Tudora***